

Styrelsemöte

Tid: 2021-03-28 kl. 10.00 –12.00

Mötet sker över Zoom.

Närvarande: Erik Andersson, Marie Blom, Lisa Bäckman, Moa Pontén, Linda Gjertsson, Eli Linderholm, Gustav Jonsson

§1. Mötet öppnas

§2. Mötet valde Linda till sekreterare och Lisa till justerare

§3. Årsmötet 2021:

Vi börjar med en prestationsrunda av nya styrelsen och vårt arbete.

Årsmötet: Bra presentation av Ulrika Thiele von Schwarz men om vi skall få innehållet levande så behöver vi fortsätta. Uppföljande seminarium? Vi önskar att de som deltar får råg i ryggen för att veta hur de skall lösa praktiska problem vg evidens. Från start hög grad av styrning från oss. Seminarserie? Till exempel tre stycken. Därefter lite längre seminarium eller studiedag. Vi utser en lite arbetsgrupp: Erik, Moa och Lisa.

§4. Från föregående styrelsemöte: Eriks artikelpitch. Frågan bordlägges till nästa möte.

§5. PS21. Det känns roligt att vara med, men det är en mycket konstig ordning med att vi som Nationell förening inom PF skall betala för deltagandet. Erik skriver ett svar med skärpa. Vi resonerar om andra ställen där psykologer rör sig för att marknadsföra oss, tex Psykologer åker båt.

§6. Motionen om utvärdering av EBPP -principerna. Översättningen till praktik från princip kan vara klurig, det är väl just det som skall följas, upp, hur fungerar principerna för psykologerna? Vi ställer oss också frågan om man kan levandegöra principdokumentet bland psykologer, och diskuterar den.

§7. Rådskonferens i maj. Vi tror att det är ett sammanhang för att lyfta §6.

§8 En ordning för remissvar: Erik skickar dem till hela listan, för enkelhets skull även till oss i styrelsen.

§9 Övrigt: Nästa styrelsemöte i början av maj, Linda skickar en doodle.

§10 Mötet avslutas



Linda Gjertsson
Mötessekreterare



Lisa Bäckman
Justerare